Plan Debaty Penitencjarno – Probacyjnej, Toruń 07.04.2016 r., Aula Collegium Humanisticum.
· 10.30 – przywitanie uczestników debaty przez Przewodniczącą Komitetu Organizacyjnego dr hab. Małgorzatę H. Kowalczyk Prof. UMK w Toruniu.
· 10.40 – Nowe formuły wykonywania kary ograniczenia wolności – wrześnieńska koncepcja współpracy ze środowiskiem lokalnym, Wojciech Mroczkowski                            Z –ca kuratora okręgowego w Sądzie Rejonowym w Poznaniu, Prezes WSKS, Mirosław Morawski Komendant Straży Miejskiej we Wrześni, Anna Hedrych – Stanisławska Starszy Specjalista Straż Miejska we Wrześni, Pracownia Profilaktyki, Resocjalizacji            i Readaptacji Społecznej, (film oraz podsumowanie).
· 11.00 - Pedagogika ulicy w perspektywie doświadczeń stowarzyszenia Grupa Animacji Społecznej Rezerwat, Paweł Budajczak streetworker Poznań. 
· 11.20 – Dzieci sieci – tykająca bomba, Wojciech Przybysz Prezes Fundacji Wędka Toruń.
· 11.40 - Sylwetka kuratora sądowego w rodzimej popkulturze, Paulina Solarczyk, Iwona Pawłowska, Magdalena Gizińska, Kasandra Lipertowicz studentki II rok WNP UMK            w Toruniu.
- dyskusja.
- 12.20 – 12.40 – przerwa kawowa.
· 12.50 - Sylwetka kuratora sądowego w rodzimej popkulturze, Małgorzata Połomska, Alicja Kosiedowska, Natalia Mroczyńska studentki IV roku WNP UMK  w Toruniu.
· 13.00 – Klub Literacki Bartnicka 10, Tomasz Seroczyński, Konrad Górski Wychowawcy Zakład Karny Włocławek (film oraz podsumowanie). 
· 13.40 - Superspojrzenie na resocjalizację - superwizje w pracy kuratora sądowego, doświadczenia toruńskie, Izabella Dembek kurator rodzinny z SR w Wąbrzeźnie,               Piotr Bolewicki Kurator Okręgowy w Sądzie Okręgowym  w Toruniu.
· [bookmark: _GoBack] 14.00 - Ogólne zasady i możliwości  ambulatoryjnej pomocy psychiatrycznej                 w krajach związkowych Niemieckiej Republiki Federalnej, Horst Wernicke Atlantis Niemcy.
· 14.30 - Organizacja i zadania kuratorów sądowych w Niemczech –  na przykładzie Dolnej Saksonii, Lars Grüter kurator sądowy Niemcy.
- dyskusja.
· 14.40 – Mens sana in corpore sano – jako determinant w pracy z wychowankami Ośrodka Kuratorskiego i współpracy ze środowiskiem lokalnym, Joanna Wasilewska kurator specjalista w Sądzie Rejonowym w Jarocinie.
· 15.00 – Psi brat zza krat – autorski program dogoterapii w resocjalizacji, Sylwia Kawa Ośrodek Rehabilitacyjno – Postresocjalizacyjny w Darzewie.
· 15.20 – Reifikacja i sygnifikacja jako istotne wymiary resocjalizacji,                                             dr Jacek Szczepkowski WNP UMK w Toruniu.
- dyskusja 
- podsumowanie debaty przez Przewodnicząca dr hab. Małgorzatę H. Kowalczyk                      Prof. UMK.
